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JARO 2025
Další setkání českých a zahraničních studentů Czech&English Meets, organizované Ústavem jazyků ve spolupráci
s IFMSA CZ HK a OPR, proběhlo ve čtvrtek 6. března 2025. Protože je o tuto akci tradičně mezi studenty velký
zájem a protože naše fakulta letos slaví 80. výročí, byla tentokrát navýšena kapacita akce. A tak na setkání dorazilo
dohromady 100 studentů českých a anglických studijních programů. Kvůli počtu studentů se akce konala ve fakultní
budově teoretických ústavů v Šimkově ulici.

 

Protože se akce snaží sblížit obě studentské komunity, začala v 17:30 hodin "rozehřívací" diskuzí v malých smíšených
skupinkách, kdy se studenti měli vzájemně představit. Následně se rozdělili do tří skupin a pokračovali v učebnách
soutěžením v kvízu, který zahrnoval otázky na znalost naší fakulty, studia medicíny a České republiky.

 

 

Cílem akce je také blíže seznámit zahraniční studenty s českou kulturou, a tak na závěr nechyběla ani tradiční
ochutnávka typicky českých pochutin, během které mezi sebou studenti živě diskutovali.

 

PODZIM 2024
Ve čtvrtek 31. října 2024 se opět sešli studenti českých a anglických studijních programů v rámci akce Czech&English
Meets, kterou organizuje Ústav jazyků ve spolupráci s IFMSA CZ HK a OPR. Na programu byl kvíz, deskové hry i
ochutnávka jídla.
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Cílem této akce je sblížit komunitu českých a zahraničních studentů a seznámit je s místní kulturou.
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Akce začala v 18 hodin kvízem, který zahrnoval otázky na znalost naší fakulty, studia medicíny, ale také České republiky.
Následně se studenti rozdělili do skupin a společně si zahráli deskové hry v anglickém jazyce.
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V závěru večera měli studenti příležitost ochutnat typické české pochutiny.
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Akce se konala ve Sloupovém sále a Seminární místnosti v Galerii na Hradě a zúčastnilo se jí asi 30 studentů.

JARO 2024
Ve čtvrtek 21. března 2024 proběhla v Galerii Na Hradě akce Czech&English Meets.
Studenti českých i anglických studijních programů měli příležitost procvičit si jazyk, poznat jeden druhého a společně
si užít večer plný zábavy.

 

Studenti se nejprve seznámili a rozdělili do skupin. Poté se přesunili do seminární místnosti, kde už na ně čekal zábavný
kvíz nejen z fakultního prostředí.

 

Během večera si mohli popovídat u deskových her v češtině nebo v angličtině.
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Na závěr všechny účastníky čekala ochutnávka typického českého jídla.

Všem účastníkům moc děkujeme a těšíme se na další příjemné setkání!

2023
Ve čtvrtek 2. března 2023 od 18 hodin proběhla v Galerii Na Hradě akce Czech&English Meets, která měla za cíl sblížit
komunity českých a zahraničních studentů.

V rámci neformálního večera si studenti procvičili cizí jazyk, ale zároveň poznali jeden druhého. Na programu byl zábavný
kvíz, který zahrnoval otázky na znalost naší fakulty, studia medicíny, ale také České republiky. V závěru večera si studenti
zahráli deskové hry a také měli příležitost ochutnat typické české pochutiny.
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Akce se konala ve Sloupovém sále a Seminární místnosti v Galerii na Hradě a zúčastnilo se jí asi 30 studentů, dle jejich
slov se vydařila. Přečtěte si jejich reakce níže.
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"It was super cute and fun! I love it!"
"I like it because I learn name of national dish of the different country, for example Czech national dish - Svíčková.
Thank you, love it!"

2022
Ve čtvrtek 3. listopadu od 18 do 20 hodin proběhla akce Czech&English Meets,v rámci které měli studenti příležitost si
zábavnou formou procvičit svoje jazykové dovednosti a zároveň poznat jeden druhého.
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Účastníci se nejprve seznámili a rozdělili do skupin. Potom už je čekala soutěž v Kahootu, ve kterém si potrénovali své
jazykové dovednosti a také znalosti ze svého studijního oboru.
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Na programu byly také deskové hry, díky kterým se studenti sblížili a zároveň si procvičili cizí jazyk při vysvětlování
herních pravidel.
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Závěr večera byl ve znamení ochutnávek typického českého jídla.
Akce se konala v Galerii Na Hradě a zúčastnilo se jí 30 studentů. Podle jejich slov se vydařila. Jejich reakce si přečtěte
níže.

• "Moc hezké. Thank you fort the opportunity to practise languages."
• "The event was really good engaging. I made some new friends today and it improved my communication skills in

Czech."
• "It was so much fun. I would be happy if the event took place again."
• "Velmi pěkná akce! Pevně věřím, že se stane tradicí."


